

# 香港旺角昨晚多人与警方冲突

## 三名警务人员受伤, 警方强烈谴责“霸道”人士违法行径

香港警方17日清晨开始在九龙旺角地区大规模清除“占领中环”人士设置的各种障碍物。警方强调行动目的并非清场,而是有限度恢复交通。截至8时,旺角被占领道路交通恢复。

17日晚间旺角地区再次出现人员聚集,多人与警方发生冲突被警方带走。警方强烈谴责违法行为,并警告这些人士立即停止冲击。

### 警方清除旺角“占中”路障

数百名警员5时许开始在旺角弥敦道与亚皆老街交界的“占中”地区内移除障碍物,包括帐篷、竹竿、木板等。

警方完成清理路障行动后,弥敦道北行线恢复通车。包括多辆公交巴士在内的车辆行驶经过重新开通的道路时,在场警员与许多市民鼓掌欢呼。绝大部分留守的示威人士离开原先“占领”的道路。

香港警务处高级警司关翠贞对媒体说,警方曾呼吁“占中”聚集人士离开并清除障碍物,但示威者仍加设障碍物。有关行为将增加

市民受伤的风险并且堵塞紧急救援通道。警方强烈谴责有关行为,决定移除部分障碍物,以有限度恢复交通,降低市民的负面情绪。

### 绝不许激进人士再次堵塞已开通道路

香港警察公共关系科总警司许镇德17日在会见传媒的记者会上表示,警方绝不会容许激进示威人士再次堵塞已开通的道路,更绝不容许任何暴力行为。若有人违法,警方一定会采取果断执法行动。

许镇德介绍说,香港警方在过

去多日一直指出,在旺角非法霸占路面的人士用障碍物霸占路面,是引致不少突发冲突事件的主要原因,导致多人受伤,当中包括非法霸占路面人士、反对非法霸占路面人士及警务人员。

许镇德表示,在其他地区非法霸占道路的人士,其行为对道路交通和市民大众的日常生活已构成严重影响,希望他们尽快离开,让公共秩序得以恢复,市民大众的生活不受到干扰。

### 旺角晚间再现人员聚集

17日晚间旺角地区再次出现人员聚集,聚集的人群主要集中在旺角弥敦道及亚皆老街交界处,有人拿开警员用作分隔“占据范围”的铁马,走出行车线,并与警员发生冲突。香港警方多次打出红旗警告无效后,向冲击警方防线的人员释放胡椒喷雾,并抬走多人。

在此期间,还有一名男子涉嫌抢走警员的警棍,被警方制服后带走。

### 三名警务人员受伤

据初步了解,有三名警务人员受伤,分别为头部受伤、右肩脱臼及手部受伤。香港警方呼吁在场人士保持冷静克制,尽快离开现场,而其他公众人士亦应顾及自身安全,切勿前往该处。

香港警方表示,有关人士的行为严重破坏公共秩序和公共安全,故意堵塞主要干道,这期间与警务人员推撞,冲击警方防线,有警员更被推倒在地,警方多次发出警告,包括展示警告条幅,并施放胡椒喷雾,以制止该等罔顾公共安全及公共秩序的行为,但有关人士拒绝听从。他们的行为危及自己及他人安全,警方予以强烈谴责。

香港警方重申,香港社会认同要以理性、和平的方式表达诉求,警方绝不容许破坏公共秩序和公共安全的行为。如有违法行为,警方定会果断执法。

综合新华社

### 人事任命

#### 李玉赋任全国总工会党组书记

全国总工会网站“全总领导”10月17日更新,李玉赋任全国总工会党组书记。据了解,李玉赋此前任中央纪委副书记。综合

#### 李希当选辽宁省省长

辽宁省第十二届人民代表大会第三次会议10月17日选举李希为辽宁省省长。据新华社

#### 陈豪任云南省代省长

云南省第十二届人民代表大会常务委员第十三次会议10月17日决定,接受秦光荣辞去云南省第十二届人民代表大会常务委员主任职务的请求,接受李纪恒辞去云南省人民政府省长职务的请求,任命陈豪为云南省副省长、代理省长。据新华社

### 新闻快递

#### 山西落马副省长任润厚因癌症死亡



在被宣布调查一个月后,9月30日,57岁的任润厚病故,死于癌症。任润厚曾被查出患有喉癌。8月29日中央纪委监察部网站发布消息,山西省副省长任润厚涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。综合

不要钱的健康宝典,《名医谈腰腿痛·巧治有奇方》,每家可领1本,快,快,快

# 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人吃了很多药,生活不能自理,靠家人整日服侍着。无法享受天伦之乐!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动动手拨个电话,不如动动眼看这本书!不如按照书中的方法,让身体迅速恢复原动力,让自己的身体得到有效调理!

“有了这本书,恍然大悟,原来很多人用

的方法都不对症,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能调理腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的众多风湿骨病患者,都受益匪浅。”

**善提醒:**要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话 400-0060-365,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

书刊号:ISBN 978-7-81060-848-0

### 反应

#### 香港银行公会: 业界忧虑“占中”对金融业带来长远影响

香港银行公会17日发表声明称,业界对“占中”为香港金融业带来长远影响表示忧虑。

声明称,“占中”发生多日,造成交通阻塞,影响市民日常生活、商业运作及银行服务,有银行分行要暂时关闭。

声明表示,多个行业受到“占中”一定冲击,对香港经济增长及劳动就业将造成不利影响。而“占中”持续越久,对经济及金融业的负面影响越大,会严重削弱香港的竞争力,直接影响香港国际金融中心地位。

公会呼吁各界珍惜香港得来不易的经济成就及国际金融大都会的声誉,期望“占中”尽快结束。据新华社

## 2014第二届 现代快报健康生活节

### 江苏大型媒体健康生活博览会

博览会时间: 2014年11月4日—5日

博览会地址: 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

活动主办: 现代快报

联合主办: 江苏省老龄协会 世界健康促进联合会 南京自然医学会

协办: 南京建国医院 南京和平中医院 雅德口腔 南京江宁医院 南京江宁医院 南京江宁医院

特别支持: 明基医院 爱福家 康乐养老 金陵医药 GY

南京宁康老年康复护理院 南京珠璜烧伤专科医院

健康礼品等您拿

提前拨打活动咨询热线400-117-5180登记,在活动现场可额外领取纪念品一份。礼品数量有限,按打入电话的先后顺序发放,送完即止。